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Управление Федеральной антимонопольной службы по Новгородской области

Пресс-релиз
Тел:. 77-74-51,Факс: 73-88-11; E-mail: to53@fas.gov.ru

Управление ФАС России по Новгородской области признало ПАО «МТС» нарушившим требования Закона о рекламе при распространении SMS-сообщений с рекламой компаний «SUNLIGHT» и «OZON»
09 марта 2021 года Управлением Федеральной антимонопольной службы по Новгородской области принято решение по делу № 053/05/18-49/2021 от 25.01.2021 по признакам нарушения оператором связи – ПАО «МТС» части 1 статьи 18 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о рекламе), возбужденное по результатам рассмотрения заявления физического лица о нарушении законодательства Российской Федерации о рекламе при поступлении на его абонентский номер SMS-сообщений, содержащих сведения об услугах компаний «SUNLIGHT», «OZON».
В заявлении физического лица содержалось указание на нарушения части 1 статьи 18 Закона о рекламе (реклама распространялась без согласия абонента).
В ходе рассмотрения указанного заявления было установлено, что данный абонент действительно не давал своего согласия на получение рекламы по сетям связи.
По результатам рассмотрения дела № 053/05/18-49/2021 от 25.01.2021 по признакам нарушения Закона о рекламе Новгородское УФАС России признало в действиях рекламораспространителя данной рекламы – оператора связи ПАО «МТС» нарушение части 1 статьи 18 Закона о рекламе и выдало обязательное к исполнению предписание об устранении выявленных нарушений.

В ближайшее время будет решен вопрос о привлечении рекламораспространителя – ПАО «МТС» к административной ответственности за допущенные нарушения.
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